
合計 305

８0歳以上 4

７0歳代 32

６0歳代 70

５0歳代 119

４0歳代 60

３0歳代 14

20歳代 6

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 15.0%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「防犯対策について」

募集期間
2023年6月23日（金）
　　　　　　　～
2023年6月27日（火）

対象者数 2,033 回答者数 305

20歳代

2% ３0歳代

5%

４0歳代

20%

５0歳代

39%

６0歳代

23%

７0歳代

10%

８0歳以上

1%



合計 305

市外 3

不明・無回答 2

市内 300

地区 件数

回答者の地区

女性 180

合計 305

無回答・不明 10

男性 115

回答者の性別
性別 件数

「防犯対策について」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

38%女性

59%

無回答・不明 3%

市内

98%

市外

1%

不明・無回答

1%



「防犯対策について」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

以下の中で、あなたが知っている防犯対策
は何ですか。

94.4％の方が、「空き巣対策」を知っ
ていると回答しました。

質問１

63.6%

71.5%

72.1%

74.8%

77.0%

90.8%

94.4%

防犯パトロール・子ども

見守り活動への参加

自転車の盗難対策（施錠の

徹底・二重ロックなど）

防犯機器の携帯

（防犯ブザーなど）

防犯情報の収集（メール

配信サービスへの登録など）

インターネット

セキュリティ対策

特殊詐欺対策（留守番電話や

通話録音機能の利用など）

空き巣対策（戸締りの徹底・

防犯フィルムの設置など）



あなたは現在、防犯対策を実施しています
か。

「防犯対策について」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

92.5%の方が、防犯対策を実施してい
ると回答しました。

設問 回答数 構成比

はい 282 92.5%

無回答 3 1.0%

いいえ 20 6.6%



93.4%の方が、「町田市メール配信
サービス（不審者・犯罪情報）」を知っ
ていると回答しました。

町田市が進めている防犯に関する取組等に
ついて、あなたが見たことがある（聞いた
ことがある、体験したことがある）ものは
何ですか。

「防犯対策について」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

4.9%

18.4%

20.0%

22.6%

24.3%

38.0%

93.4%

特殊詐欺対策の

｢簡単診断シート｣

防犯講話・防犯講習会

駅や街頭の電子

ビジョンでの情報配信

駅や街頭での防犯啓発

活動やキャンペーン

「ながら防犯」活動

町田駅周辺での

防犯パトロール

町田市メール配信サービス

（不審者・犯罪情報）



無回答 5 1.6%

はい 90 29.5%

いいえ 210 68.9%

29.5%の方が、「ながら防犯」活動を
行っていると回答しました。

設問 回答数 構成比

防犯対策の一つに「ながら防犯」活動（注
記）があります。あなたは、日常生活の中
で「ながら防犯」活動を行っていますか。
※「ながら防犯」活動とは、日常生活の中で、防犯の視点
を取り入れて行動しながら地域の異変や危険個所を発見
し、その情報を警察や防犯活動団体等に知らせることで、
犯罪を未然に防ぐ行動のことです。

「防犯対策について」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４



75.4%の方が、「犯罪の発生情報」を
知りたいと回答しました。

あなたが知りたい防犯に関する情報は何で
すか。

「防犯対策について」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

33.8%

40.0%

49.2%

53.4%

59.7%

75.4%

悪質な客引き対策

に関する情報

痴漢対策、悪質なスカウト

対策に関する情報

子どもの犯罪被害

対策に関する情報

｢ながら防犯活動｣を

行うための情報

特殊詐欺対策に

関する情報

犯罪の発生情報


